www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2816 :11 =256 - 2816 istdurch 11 teilbar (11(] 2816).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1049191
23211
865777
237248
422148
214457
943801
645887
176154
297847
455555
1082521
746295
189629
160095
148456
927499
162614
103995
162383
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Losungen

Zahll 1049191 ouersumme 1+04+01+901=187 :11=17 durch 11 teilbar (11| 1049191)
Zahl 2 23211  quersumme 2+32+11=45 :11=400 Nicht durch 11 teilbar (11 } 28241)
Zahl 3 865777 ouesumme  86+57+77=220 :11=20 durch 11 teilbar (11]\865277)
Zahl4 237248 quersumme s3+72+48=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 237248)
Zahl5 422148 oauersumme  42+21+48=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 %422148)
Zahl 6 214457 quersumme 21+4a+57=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilllar™11% 214457)
Zahl7 943801 ouessmme  9s+38+01-133 :11=1209 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 943801)
Zahl 8 645887 ouesumme  e4+ss+s7=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 645887)
Zahl9 176154 quersumme 17+61+54=132 :11=12 durch 11 teilbar (11| 176154)
Zahl 10 297847 ouesumme  29+78+47=15¢ :11=14  durch 14 teibar (11 | 297847)
Zahl 11 455555 ouesumme  4s5+55+55=155 :11=1400 NichigOurCh 171 teilbar (11 4 455555)
Zahl 12 1082521 ouesumme 1+08+25+21=55 :11=5  URCANLL teilbar (11 | 1082521)
Zahl 13 746295 ouesumme  74+62+905=231 :11=21 g@urchy 11 teilbar (11 | 746295)
Zahl 14 189629 auesimme  18+96+29-143 :12-13 @Urgh 11 teilbar (11 | 189629)
Zahl 15 160095 auerssmme  16+00+95=111 : 1159900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 160095)
Zahl 16 148456 ouesumme  14+84+56=154f:11234 “durch 11 teilbar (11 | 148456)
Zahl 17 927499 quersumme 92+74+992985 :11=2409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 927499)
Zahl 18 162614 quersumme 16+26+14 8% g =500 nicht durch 11 teilbar (11  162614)
Zahl 19 103995 ouesumme  Togfs9+ %=1 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11  103995)
Zahl 20 162383 ouesumme  16+2483=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 4 162383)
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